

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量
请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!
发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通



城区红西佳苑368套公租房抓阄定房

等了两年,就要住进新房了

本报济宁7月27日讯(记者 晋森 康宇 实习生 苗馨月) 26日,济宁城区红西佳苑公租房举行抓阄定房仪式,通过摇号产生的顺序,申请家庭代表依次上台抓阄确定楼栋、楼层和门号,368个申请家庭即将入住崭新的公租房。

抓阄仪式开始前,公证处的工作人员检查抓阄箱,将装有楼房号码的信封放入阄箱中。在主持人的引导下,审核资格、身份证后,申请家庭代表依次上台抓阄。

在抓阄仪式上,公租房申请人李修玉介绍,他的收入不太稳定,儿子就上高三了,经济压力越来越大。政府能够向低收入家庭提供公租房,他非常高兴。对于房源的位置,他没有太多的要求。

当日上午9点30分,抓阄中得红西佳苑1号楼的孙先生一家,迫不及待地来到小区。尽管还没领到钥匙,但一家人在小区里溜达起来,“小区绿化不错,我们就要住进崭新的公租房了。”孙先生高兴地说。他还趴在窗户上,朝储藏室里仔仔细细看了看。

“我这次抓中一套70多平方米的房子,属于这批房子中比较大的户型了,感觉运气不错。”孙先生告诉记者,自己和父母、妻子、孩子一家5口人挤在一套50多平方米房子里,也想过买房,但高昂



申请家庭代表确认公租房。 本报记者 张晓科 摄

的房价让他吃不消。经过两年的等待,现在终于要住进公租房,“房子在7楼,处于中间楼层偏下的位置,面积和楼层我都比较满意。”

经过两个半小时的抓阄,368套房子顺利抓阄完毕,将在近日选择时间在红西佳苑现

场签约。

红西佳苑位于红星西路和济安桥路十字路口西200米,地处城区较繁华路段,周围的基础设施等配套比较齐全。这次作为公租房的是1、2、3号楼,每栋楼有17层,作为公租房的三栋楼房位于整

个小区的南侧,紧靠红星西路,出行比较方便。公租房配套设施均已齐全,水、电、气、暖、有线等已安装到位,具备了上房的条件。因属于租赁型住房,不收取租住人的水、气、暖等开口费用,仅收取使用费及租金、物业费等。

相关链接

动态管理公租房 随时清退违规者

本次参与抓阄的368户家庭,是从2012年申请的730户轮候家庭选出,根据这些家庭的收入和住房情况的复核后,剔除89户不符合条件的家庭,最终确定641户家庭符合资格。

此次参与抓阄定房的市民,是2012年申请公租房取得租赁资格的641户家庭中的一部分,这些家庭的家庭成员在3人或3人以上。此次没有取得配租资格的家庭,可参与凤凰城宜居家园小区的公租房摇号,今年的房源完全能够满足申请者的配租。

“本周,我们将在小区内签订合同,让抓阄定房的市民尽快拿到钥匙,入住新房。”济宁市房管局的工作人员告诉记者,这批公租房的租赁期限为3年,实行动态管理,每年定期复查,不符合条件的租赁家庭将随时退出。

本报记者 晋森 康宇

弘扬国乐 弦动齐鲁

——2014“泰山杯”山东省青少年二胡邀请赛将在济宁举行

8月15日至16日,2014“泰山杯”山东省青少年二胡邀请赛将在济宁举行。本次大赛由山东省青少年二胡邀请赛组委会和济宁市委宣传部共同主办,济宁市音乐家协会承办。大赛期间名家点评、授艺将持续2天,这一期间内名家将对选手个人的情况进行指导,并实时解答选手问题。

目前,二胡邀请赛报名人数已超过百人,其中既有幼儿园小朋友、中小學生,更有不少在校大学生。参赛是二胡专业的选手报名参加。大赛期间名家点评、授艺将持续2天,这一期间内名家将对选手个人的情况进行指导,并实时解答选手问题。

你学习二胡过程中遇到的难题。

在此次音乐会上二胡与钢琴独奏、重奏版经典名曲《二泉映月》、《阳光》、《葡萄熟了》、《引子与回旋》、《塞尔达什》将会上演。名家们真挚淳朴、细腻感人、充满激情,琴人合一的演奏风格,让观众们对二胡的演奏有了更深刻的理解和认识。同时,众多名家和优秀选手们的联袂演绎,将二胡这一中国传统乐器的完美展现,将会在济宁市民面前再现中国民族音乐的古雅空灵。

(彭成波)

金宇家居国际精品欧美软体馆 开业酬宾精彩纷呈值得期待

金宇家居国际精品欧美软体馆将于8月1日在金宇家居大市场举行盛大开业庆典,伴随开业,月期举办大型促销活动,正式拉开今年夏季抢购狂潮的大幕。

商品丰富,活动精彩,是顾客的首选。

8月1日至9日,开业庆典低价狂潮持续三天。新入盟金宇国际精品欧美软体馆30家品牌总裁亲临现场签售,欧美精品家具沙发床垫低于出厂价促销。为庆祝开业,金宇家居还联合市场1000多家建材、家具商户,开业三天大放价,金宇保盘,整价十倍返还。商品展销,文化餐会。借开业的喜庆之日,金宇还将为消费者及前来消暑纳凉的群众百姓奉献一台家居文化的高雅盛宴。“山东工艺美术学院教师爱心捐

赠书画作品展”、“当代中国名家小品精作展”、“大型3D魔幻画展”同时在金宇家居文化艺术博览交易馆(A馆)五楼展出。发展文化产业,打造文化型企业,金宇已然走在了行业的前列。

礼品回馈,购物抽奖免单,再享“七夕”节。

金宇历来大型促销活动都当成一次回馈社会和消费者的机会,这次也不例外。软体馆开业正值“七夕”节,为回馈一对对夫妻一个小小的家庭,“七夕”节这一天,夫妻两人结伴来金宇购物,参加一首歌互动活动,可领取爱情礼包,礼包内的中奖券免费领取礼品一份;并可在“爱情宣言墙”写下一段话,宣誓去真爱情;同时免费领取金宇家居800元购物券,狂

购金使用。另外,开业期间,不用购物,凭宣传单页或报纸广告,可免费领取抽奖券1张,参加抽奖活动,赢取自行车及精美礼品。凭宣传单页或报纸广告扫描金宇家居微信可免费领取色拉油1桶。购买商品,可参加金宇家居买断商家商品惊喜99元销售;在收银台交款还可享受现金补贴,总计拿出一百万元回馈消费者,先来先得,购物还送参加红包大抽奖,返现100%,疯狂大免单;参加冰镇、彩电大抽奖,最高奖金条带回家。

金宇的大型主题活动,历来受到社会大众的高度关注。据市场负责人透露,本次开业酬宾大回馈更享促销,将有1000多家建材、家具、装饰商家参与,届时还将奉献家居文化的盛宴。精彩纷呈,值得期待。(海波)

世界华商走进兴唐·国翠华府,携手共赢!

杰出华商董事长(济宁)合作对接洽谈会

睿智交流,携手共赢!7月24日,由世界杰出华商协会、山东兴唐房地产开发有限公司联合主办的“杰出华商董事长(济宁)合作对接洽谈会”在济宁兴唐·国翠华府售楼处隆重举行。

7月29日晚,众多资产(成年营业额1亿元以上)的杰出企业家齐聚济宁,兴唐地产专门在亿元售楼处设晚宴,欢迎各位嘉宾的到来。嘉宾们一致认为该售楼处设计风格大气、设施齐全、装修豪华,纷纷对该会所的奢华品质表示赞扬!

7月24日上午9点,会议开幕式在售楼处三楼多功能厅举行。济宁市政协副主席、济宁市工商联商会主席陈超出席本次会议并致开幕词。世界杰出华商协会主席卢俊卿先生致了主题为“平台经济与企业

家”的报告,指出“企业家不应满足于站在山顶思考,应达到更高的境界;站在云端看世界、看问题”。并发布了十项战略合作项目,包括国际金融商业地产、地下商业综合体、娱乐休闲游憩地产、汽车城专业市场等,引起与会企业家的极大兴趣。

世界杰出华商协会终身副主席、山东兴唐房地产开发有限公司董事长李秀涛致了“兴唐,开启中国生命地产新时代”报告,正式提出生命地产的概念,详细介绍了兴唐·国翠华府——这个开创中国生命地产先河的住宅项目。其设计理念超前,使用了众多先进科技系统,在健康与安全方面,拥有五项中国第一,将中国住宅的科技含量与水准提升了一大步,获得与会企

业家的一致赞扬!

下午2点,与会企业家参观体验了中国生命地产旗舰产品兴唐·国翠华府——国内首个集健康养生、建筑安全防癌等系统于一体的顶级豪宅项目,对其先进的建筑理念、领先的科技系统、对传统文化的融入与传承纷纷表示赞赏。参观体验后,与会企业家纷纷找到国翠华府的销售人员进行置业咨询。

随后,大会安排董事长们按房地产行业、金融、商业、综合等行业进行分组,企业家一对一合作洽谈与自由交流,不少企业家找到了意向合作伙伴,达成众多初步成交意向。

下午6点半,与会企业家参加了杰出华商行业合作晚宴,大家针对自己企业的发展现状和规划意向



杰出华商董事长(济宁)合作对接洽谈会

进行了愉快而深入的交流。

世界杰出华商协会每年秋季在北京人民大会堂和钓鱼台国宾馆举办的“世界杰出华商大会”,以高尚的品位、丰富的商业机会和最具

价值的人脉资源吸引全球30多个国家与地区的杰出华商,成为全球华商的顶级交流与合作盛会。本次在济宁举办的分会时间为7月29日—7月31日,为期3天。